
OR Jaarvergader ing 5 ju l i  2011 
Notulen 

 
Aanwezig: 
Amber Westerdijk, Anita Vocking, Anneke Everaarts, Annemarie Wesseling, Christien 
Winnubst, Denis Ristovksi, Hans Prikken, Ineke Kragtwijk, Iris Flipse, Iris Nijs, Jelline 
Kranenburg, Kim Appelboom, Manon Raschat, Manon Ristovski, Margret van Oldeniel, 
Michelle Petrus, Nancy Overman, Nathalie de Graaf, Roel Wierenga, Samantha van Boxtel, 
Sandra van den  Berk. 
 
Afmelding: 
Antoinette Prinsenberg 
 
Opening: 
Fons opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
1. Jaarverslag 
Kort samengevat is het schooljaar goed verlopen behoudens enkele mutaties in het OR 
team waardoor de Sportcommissie niet bemenst kon worden en de sportactiviteiten wat 
laat zijn ingezet. Daarentegen liepen bijvoorbeeld de Feesten en Vieringen als een speer. 
 
2. Financieel jaarverslag 2010-2011 
Inkomsten zijn flink gestegen, met name dankzij de inspanningen van de Werkgroep 
Ouderbijdrage (WO), Isabelle en Manon. Ook de rentestijging heeft een duit in het zakje 
gedaan. Oud papier loopt gewoon door. 
Uitgaven voor de post “diversen” zijn hoger dan begroot door de aankoop van 
stellingkasten, voor het opbergen van OR spullen in de schuur. Feesten en Vieringen, 
Sport, School en Team zijn op of binnen budget gebleven. 
Nog te verwachten uitgaven worden begroot op ca. € 1000,00, voor het eindfeest op de 
laatste schooldag, de uitjes en Afscheid groep 8. 
Verwacht wordt een positief resultaat van € 500,00. 
De Kascommissie (KC), Manon Raschat, heeft de administratie doorgelicht en akkoord 
bevonden. 
 
3. Begroting 2011-2012 
We gaan uit van 150 leerlingen vanaf september 2011. Dit betekent dat begroot wordt 
op 80% x 150 = 120 x  € 40,00 = € 4.800,00 aan inkomsten uit de Ouderbijdrage. De 
uitgaven bij “diversen” zijn iets verhoogd. 
Gevraagd wordt of de OR zich bewust is van het feit dat deze 80% niet zomaar is bereikt 
en hoe de OR dit zal gaan aanpakken. 
De OR wil het door de WO uitgevoerde beleid het komende schooljaar voortzetten met als 
doel de 80% te halen maar misschien met iets minder “gespam”. 
Voor het komende jaar bestaat de KC uit Hans Prikken en Fons Jenniskens. 
 
4. Ouderbijdrage 2011-2012 
Zoals gezegd wil de OR dolgraag weer 80% (of meer) halen en gaat dan ook door op de 
ingeslagen weg, zoekende naar een balans tussen aan de ene kant het resultaat en aan 
de andere kant niet teveel “gespam”. 



De eerste actie om aandacht te vestigen op het nut van de betaling van de Ouderbijdrage 
is dit (lopende) schooljaar om die reden heel vroeg ingezet. Er zijn ook ouders die dit 
hebben ervaren als te snel en verwarrend. De machtiging van de OR voor het innen van 
de Ouderbijdrage moet voor elk jaar opnieuw worden verleend. 
De Ouderbijdrage voor het schooljaar 2011-2012 blijft gelijk, € 40,00. 
De penningmeester van de OR verzorgt weliswaar de Kampadministratie maar de 
organisatie van het Kamp valt geheel onder de verantwoordelijkheid van de school. 
Dit jaar hebben twee leden gebruik gemaakt van de mogelijkheid om aanspraak te maken 
van het Solidariteitsfonds. 
 
5. Nieuwe leden 
De volgende negen mensen hebben zich kandidaat gesteld voor de OR: 
Amber Westerdijk, Denis Ristovski, Jelline Kranenburg, Jelte Mulder, Manon Raschat, Nancy 
Overman, Nathalie de Graaf, Roel Wierenga en Sandra van den Berk. 
De nieuwe kandidaten hebben zich voorgesteld en eventuele voorkeuren aangegeven. 
Het aantal van 9 ligt onder het maximale aantal leden van 11. 
Alle 9 kandidaten worden gekozen, en besloten wordt om in de eerstvolgende vergadering 
de taken te verdelen en de commissies te bemensen. 
 
6. Vetrekkende leden 
Gedurende het schooljaar hebben we al afscheid genomen van Simone de Jong, Hugo 
Floor en Donny Bijlsma. 
Vandaag nemen we afscheid van Fons Jenniskens en Samantha van Boxtel maar ook van 
de leden van de Werkgroep Ouderbijdrage, Isabelle Peper en Manon Ristovski. 
Iedereen wordt hartelijk bedankt voor zijn/haar bijdrage en inzet. 
De vertrekkers vertrekken met een emmertje met zand en een willisphere, om er wat 
moois van te maken. 
 
7. Rondvraag 
Margret (als Directrice) merkt op dat ondanks dat het een roerig jaar was toch wel wat is 
bereikt, en dan vooral ook in samenwerking met Team en ouders. 
 
De volgende bijeenkomst is op dinsdag 19 juli om 20.30 uur op school. 
 
Hartelijke groet, 
 
Namens de OR 
Jelte Mulder 
 
 
 
 


